
Domanda Risposta SEM.1 SEM.2 %SEM.1 %SEM.2
%MEDIA

TOTALE

E' soddisfatto dei servizi WiFi offerti dall'Ateneo?

Risposta Positiva 77 58 86,52% 84,06% 85,29%

Risposta Negativa 12 11 13,48% 15,94% 14,71%

100,00%

E' soddisfatto delle aule multimediali dell'Ateneo?

Risposta Positiva 80 59 94,12% 92,19% 93,16%

Risposta Negativa 5 5 5,88% 7,81% 6,85%

100,00%

E' soddisfatto delle attività integrative (visite didattiche, attività culturali, gite, ecc.)?

Risposta Positiva 60 51 84,51% 92,73% 88,62%

Risposta Negativa 11 4 15,49% 7,27% 11,38%

100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per gli orari di apertura?

Risposta Positiva 79 62 90,80% 93,94% 92,37%

Risposta Negativa 8 4 9,20% 6,06% 7,63%

100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per i libri a disposizione?

Risposta Positiva 78 58 90,70% 89,23% 89,97%

Risposta Negativa 8 7 9,30% 10,77% 10,04%

100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per i posti disponibili?

Risposta Positiva 77 60 85,56% 88,24% 86,90%

Risposta Negativa 13 8 14,44% 11,76% 13,10%

100,00%

Gruppo Risposta SEM.1 SEM.2 %SEM.1 %SEM.2
%MEDIA

TOTALE

Servizi

Risposta Positiva 217 168 88,57% 89,36% 88,97%

Risposta Negativa 28 20 11,43% 10,64% 11,04%

100,00%

Biblioteca

Risposta Positiva 234 180 88,97% 90,45% 89,71%

Risposta Negativa 29 19 11,03% 9,55% 10,29%

100,00%

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito ai servizi e alla biblioteca

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2023/2024
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